黄金已连续3月调整，上涨行情随时启动
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摘要：纽约联储主席威廉姆斯表示货币政策现在处于合适的位置，但美国经济仍面临下行风险，如果通胀依旧持续朝着错误的方向发展，这可能会导致美联储变得更加宽松。大周期看COMEX金已在1070--1370之间运行5年多，破位五年新高意义重大，在6月--9月期间大幅上涨之后，又有2个月多的回调整理，日线周线形态看起来整理较为充分，且下破60日线后又形成一个小平台，从大周期技术形态看黄金牛市已经开始，在11月初内外盘黄金大幅下跌后，又经过两周的时间调整，空头动能逐渐衰竭，目前看有企稳的迹象，耐心等待行情启动信号出现。

一、宏观面
美国联邦储备委员会（FED）主席鲍威尔周四表示，美国经济面临严重衰退的风险很遥远，部分原因在于创纪录长时间的经济扩张没有出现过热现象。鲍威尔连续第二天在国会作证时，重申了他的观点，即目前的经济增长看起来是可持续的，几乎没有迹象表明经济会立即出现下滑，尽管旷日持久的贸易争端仍在继续，企业投资放缓且海外经济疲软。“今时今日，美国经济是个亮点，”鲍威尔对众议院预算委员会表示，“我们以2%的速度增长，正好在这个范围内，比任何其他发达经济体的增长率都高。这种趋势没有理由不能继续下去。”当被问及是否有任何过剩会威胁到经济扩张时，鲍威尔表示：“看看目前的经济形势，没有哪个领域会从繁荣转衰退。这是一幅相当可持续的图景。”
美国经济扩张已进入第11个年头，尽管今年的增速较2018年有所放缓，因特朗普领导的共和党政府当时开展的减税措施加速了经济活动。今年第三季美国经济环比成长年率为1.9%，低于上年同期的3.4%。不过美国制造业活动近期已受到打击，因为两国之间针锋相对的互征关税，以及海外市场需求疲软，都加剧了不确定性。过去两个季度，企业投资一直是国内生产总值（GDP）增长的净拖累。当被问及制造业下滑是否可能拖累整体经济时，鲍威尔表示，联储官员并未看到这种迹象。“我们对这一风险进行了非常密切的监测，我们还没有看到那样的迹象，”鲍威尔称，“贡献经济总量70%的消费者状况良好，信心高，失业率低，且薪资上涨。这就是目前推动我们经济增长的因素，而且这些因素似乎还在继续发挥作用。”
本周三，新西兰央行并未如市场预期降息，而是选择维持利率不变。无独有偶，当天，美联储主席鲍威尔也暗示，短期内将不再降息。他表示，与过去相比，美联储没有降息空间，新常态是低利率、低通胀和低经济增速。综合来看，在即将到来的12月，包括美联储在内的多家早先激进降息的央行可能会更倾向于静观其变，数月以来高歌猛进的全球降息潮或将暂告段落。欧洲央行和日本央行也同样会在未来陷入观望状态。一是原欧洲央行行长德拉吉在9月份推行的降息和量化宽松已经引发多个成员国的不满甚至反对，新上任的欧洲央行行长拉加德可能会把协调内部矛盾、恢复和谐作为首要任务。二是超级货币宽松从来都不是“万灵丹”。欧洲和日本在多年的超级货币宽松之后，其“火力”正日趋走弱，未来可用的政策并不多。已疲于耗用有限刺激措施的日本央行在最近一轮全球宽松潮中并未降息，多少说明该央行更愿意尽可能长时间地按兵不动。
贸易方面的相关最新进展也值得留意，中国商务部新闻发言人高峰14日在商务部例行新闻发布会上表示，中方多次强调，贸易战由加税而起，也应由取消加税而止，这是双方达成协议的重要条件。高峰指出，取消加税，符合生产者和消费者利益，符合两国利益，也符合世界利益，是双方而不是单方的利益所在。如果双方达成第一阶段协议，关税取消的幅度应充分体现第一阶段协议的重要性，而其重要性应该由双方共同估量。双方正在就此进行深入讨论。中方愿与美方共同努力，在平等和相互尊重的基础上，妥善解决彼此核心关切，为达成第一阶段协议创造条件。

二、供需端及资金面
世界黄金协会（WGC）周二（11月12日）发布了一份新的消费者研究报告，根据对1.8万人的调查反馈，重点介绍了从事零售投资和珠宝市场从业者的黄金机会。该报告研究了包括中国，印度，北美，德国和俄罗斯在内的一系列市场，并重点介绍了人们对全球黄金的态度和见解：人们如何以及为何购买黄金，以及他们不购买的原因。
最新报告显示，黄金仍然是主流投资选择，全球46%的散户投资者选择黄金产品，继储蓄账户（78%）和人寿保险（54%）之后，黄金的购买量一直位居第三。至于珠宝，调查显示，消费者更喜欢黄金珠宝而不是其他金属制成的珠宝，其中56%的参与者购买了高级黄金珠宝，而铂金珠宝的参与者为34%。此外，超过三分之一（38%）的散户投资者和时尚爱好者过去从未购买过黄金，但正在为这一想法做准备。根据WGC的数据，如果可以转换成未开发的需求来源，这表明黄金市场具有巨大的增长潜力。
今年前9个月，美国黄金出口总额为122.2亿美元。然而，与上一年相比，这一数字明显下降了近26%。美国黄金出口的最大贸易伙伴是英国。英国的进口额占美国总出口额的63%以上。对英国的出口额为77.5亿美元，比去年猛增近72%。第二大进口国是瑞士，从美国的进口总额为17.9亿美元。排在第三位的是印度，印度从美国进口的总值为10.6亿美元。与此同时，截至今年9月，美国黄金进口大幅下降18.41%。出口额从72.8亿美元下降到59.4亿美元。进口的主要来源是墨西哥，其对美国的供应总额达21.4亿美元。2019年1-9月，美国从加拿大进口了价值15亿美元的黄金。其他主要黄金供应商包括瑞士（3.7624亿美元）、哥伦比亚（3.4731亿美元）和尼加拉瓜（3.3697亿美元）。美国进口的黄金中，超过79%是由上述五国提供的。在59.4亿美元的出口总额中，上述前五大市场累计黄金出货量达47亿美元。
人们对黄金充满信心并忠诚于黄金，因为超过三分之二（67%）的散户投资者认为黄金是抵御通货膨胀和货币波动的良好保障，而61%的人更信任黄金而不是法定货币。尽管人们对黄金充满信心，但过去从未购买过黄金但对未来购买黄金持开放态度的人之间存在一些不信任感，分别占潜在投资和珠宝消费总额的48%和28%，以缺乏信任为主要障碍。 WGC补充说，这可能对假冒伪劣的金条和金币，产品纯度或某些零售商的信誉不信任。另一个关键发现是，黄金可以在年轻消费者中产生更深的共鸣。千禧一代对黄金的态度与上一代人并没有太大不同，但是年轻的Z世代观众中存在一些感性的疑虑，尤其是在中国的珠宝市场。例如，在中国年龄在18至24岁之间的时尚买家中，有40%的人认为黄金可以带来好运，而年龄在55至65岁之间的人中，这一比例为88%。

三、美元指数
美国零售销售可能会在10月反弹，9月曾意外出现下滑。调查显示，美国10月零售销售月率料上升0.2%，此前9月为下降0.3%。调查并显示，美国10月核心零售销售月率上升0.4%，上月为下降0.1%。由于美联储强调利率决定将取决于经济数据，而消费支出占美国经济产出的70%左右，美国零售销售数据经常在金融市场掀起“惊涛巨浪”，因此被称为“恐怖数据”。分析师指出，假如美国零售销售数据表现优于预期，这可能进一步打压美联储年内降息的预期，从而推动美元反弹。反之则料将进一步打压美元。
公布的美联储会议纪要，不过整体10月会议纪要，市场对此反应平淡。这份纪要几乎没有什么新鲜点，因而市场也反应平平。大部分交易员依然维持对美联储在2020年第三季度末之前降息的预期，据早间的CME“美联储观察”，加息25个基点的概率为2.2%。
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四、后市行情研判
	 纽约联储主席威廉姆斯表示货币政策现在处于合适的位置，但美国经济仍面临下行风险，如果通胀依旧持续朝着错误的方向发展，这可能会导致美联储变得更加宽松。大周期看COMEX金已在1070--1370之间运行5年多，破位五年新高意义重大，在6月--9月期间大幅上涨之后，又有2个月多的回调整理，日线周线形态看起来整理较为充分，且下破60日线后又形成一个小平台，从大周期技术形态看黄金牛市已经开始，在11月初内外盘黄金大幅下跌后，又经过两周的时间调整，空头动能逐渐衰竭，目前看有企稳的迹象，耐心等待行情启动信号出现。


	风险揭示：您应当客观评估自身财务状况、交易经验，确定自身的风险偏好、风险承受能力和服务需求，自行决定是否采纳期货公司提供的报告中所给出的建议。您应当充分了解期货市场变化的不确定性和投资风险，任何有关期货行情的预测都可能与实际情况有差异，若您据此入市操作，您需要自行承担由此带来的风险和损失。 
免责声明：本报告的信息均来源于公开资料，本公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证，文中的观点、结论和建议仅供参考，不代表作者对价格涨跌或市场走势的确定性判断，投资者据此做出的任何投资决策与本公司和作者无关。 
本报告所载的资料、意见及推测仅反映本公司于发布日的判断，在不同时期，本公司可发出与本报告所载资料、意见及推测不一致的报告，投资者应当自行关注相应的更新或修改。  
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